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Kvalita znamená udělat to správně, i když se nikdo nedívá. 

Objevte další detaily online. Pomocí vhodné aplikace v chytrém telefonu nebo tabletu načtěte QR kódy uvedené v této brožuře.
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Zobrazený model je Ford Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie modrá Deep Impact.
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Usaďte se do prostorného interiéru 

vozu Ford Tourneo Custom a zažijte 

komfort první třídy. Tento pohodlný 

a skvěle ovladatelný vůz sveze až 

devět osob*. Díky flexibilní konfiguraci 

sedadel jej můžete přetvořit na jeden 

z nejprostornějších a nejkomfortněji 

vybavených vozů se spoustou dalšího 

místa pro zavazadla.

Prostor pro 
všechny.

*K dispozici s možností volby osmi nebo devíti sedadel včetně sedadla 
řidiče.

Na obrázku je zobrazen model Ford Tourneo Custom s metalickou 
barvou karoserie stříbrná Tectonic.
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Tourneo Custom L1

Tourneo Custom L1, 8-9 míst

Tourneo Custom L2Tourneo Custom L2, 8-9 míst

Jedinečná všestrannost
Interiér Fordu Tourneo Custom s velkorysými proporcemi slučuje prostornost s promyšlenou 
všestranností. Interiér může být uspořádán tak, aby v něm mohlo pohodlně cestovat devět osob. 
Může být také snadno překonfigurován tak, aby poskytoval větší prostor pro zavazadla.

Pohodlí nejen jako pocit.
Ford Tourneo Custom vyniká poskytovaným pohodlím. Nabízí styl a kvalitu velkého osobního vozu společně
s všestranností a prostorností vnitřního prostoru minibusu se sedadly až pro devět osob. Množství promyšlených 
prvků výbavy zaručí přizpůsobení vašim potřebám. Zatímco vám nabízí všestranně nastavitelné sedadlo řidiče
a volant ke snadnějšímu nalezení ideální polohy pro řízení, vaši spolucestující si mohou užívat pohodlí sedadel
se sklopnými opěradly a koženým čalouněním nebo zadní klimatizaci.
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Sada sedadel Shuttle
Sada sedadel Shuttle (nyní dostupná pro 
Tourneo Custom L2) nabízí sedadla s lepším 
přístupem pro cestující. Dále je
k dispozici sada sedadel Komfort, která nabízí 
4 samostatná posuvná a otočná kožená 
sedadla. Přizpůsobte si Tourneo Custom 
svým potřebám.

Posaďte se do první třídy
Bez ohledu na to, co převážíte (počínaje cestujícími přes zavazadla po neočekávaný náklad), je vůz 
Tourneo Custom dostatečně všestranný a flexibilní z hlediska prostoru. Buď můžete využít všech 
luxusně provedených sedadel k pohodlnému usazení cestujících, nebo můžete sklopit nebo úplně 
složit sedadla druhé a třetí řady více než 30 různými způsoby. Získáte tak prostor jako v limuzíně 
nebo maximalizujete zavazadlový prostor, aniž by musela být sedadla vyjmuta z vozidla.

Tourneo Custom se sadou sedadel 
Shuttle
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Zvýšený komfort
Komfort při každé jízdě vozem Tourneo Custom vám zajistí nezávislá klimatizace v prostoru zadních 
sedadel, kde najdete i samostatné otočné ovladače.

Automatická převodovka 
SelectShift
Šestistupňová automatická převodovka SelectShift přináší hladký a příjemný pocit 
z jízdy, především v hustém provozu. Můžete také uzamknout určitý řadicí stupeň 
v náročných jízdních podmínkách, například na kluzkém povrchu či v prudkých 
stoupáních. (Dostupné pro 130 a 170 k motory)

Zobrazený model je Tourneo Custom Trend.
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Zobrazený model vpravo je Tourneo Custom Titanium 
se sadou sedadel Komfort.
Model vlevo není k dispozici na českém trhu.

Efektivně strávený společný čas
Pro ještě flexibilnější zážitek z jízdy nabízí Tourneo Custom speciální sadu zadních sedadel Komfort. Samostatná zadní 
sedadla lze posouvat v kolejnicích a uzamknout v různých variantách uspořádání. Je možné je vyjmout a připevnit
ve směru či proti směru jízdy. Dostupný je také multifunkční stolek pro ještě praktičtější zážitek z jízdy.

Sada sedadel Komfort
Čtyři kůží potažená samostatná 
sedadla pro všechny cestující vzadu 
a multifunkční stolek jsou připevněné 
k multifunkční podlaze. Tourneo 
Custom dále obsahuje vyhřívané 
sedadlo řidiče elektricky nastavitelné 
v 10 směrech a vyhřívané samostatné 
sedadlo spolujezdce nastavitelné
v 8 směrech. (Dostupné pro Titanium 
L2)

Luxusní samostatná 
sedadla a stolek 
připevněné k multifunkční 
podlaze umožňují 
cestujícím ocenit prostor, 
který Tourneo Custom 
nabízí. Všechna sedadla 
jsou dodávána včetně 
úchytů ISOFIX. 
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Prostor pro 
všechno.

Tourneo Custom je ideální volbou

pro přepravu osob. Díky širokým bočním 

posuvným dveřím a velkým proskleným 

zadním výklopným dveřím nabízí snadný 

přístup do elegantního a prostorného 

interiéru. Je vybaven spoustou důmyslných 

funkcí, jako jsou praktické schůdky

u posuvných dveří (pro verzi Trend

a Titanium) a řada užitečných úložných 

schránek, které zvyšují jeho prostornost

a všestrannost.
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Boční posuvné dveře a integrovaný schůdek
Schůdky umístěné pod bočními posuvnými dveřmi 
usnadňují nastupování a vystupování a současně 
umocňují luxusní vzhled vozu. (Standardně pro modely 
Trend a Titanium) 

Tónovaná skla Privacy a sluneční clony na zadních 
oknech
Snadno ovladatelné rolovací sluneční clony chrání 
cestující na zadních sedadlech před rušivým slunečním 
světlem. Tónovaná skla zvyšují úroveň odstínění
a přispívají k elegantnímu vzhledu.

Zásuvka 230 V (150 W)
Dobíjejte své oblíbené přístroje bez speciálních 
adaptérů. Jednoduše je zapojte jako doma. 

Upevňovací body ISOFIX pro uchycení dětských 
sedaček
Pro zvýšení bezpečnosti cestujících jsou prostřední
a levé sedadlo druhé řady a prostřední sedadlo třetí 
řady vybaveny upevňovacími body ISOFIX pro uchycení 
dětských sedaček. 

Integrovaný střešní nosič
Tourneo Custom je dostupný s integrovaným střešním 
nosičem, který lze sklopit do úrovně střechy, čímž (oproti 
běžnému nosiči) snížíte spotřebu paliva a hlučnost
při jízdě. Nosič je vybaven tzv. T-drážkou, která umožňuje 
umístění různého příslušenství. Nosič může být využíván
v obou pozicích - zdvihnutý unese 130 kg, složený
do střechy unese 75 kg nákladu. Možnost instalace 
střešních boxů si ověřte u autorizovaného prodejce Ford.
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Když není čas 
přemýšlet, Tourneo 
Custom již 
zareagoval. 
Systém přední kamery ve spojení s radarem umožňuje využívat 
technologii Pre-Collision AssistØ, která dokáže sledovat cestu
před vámi. Systém je navržen tak, aby detekoval ostatní vozidla 
a upozornil vás na potenciální kolizi tak, že na čelní sklo promítne 
vizuální varování a spustí varovný signál. Pokud řidič na upozornění 
nereaguje, systém sám zprovozní aktivní brzděníØ, aby zabránil možné 
kolizi nebo alespoň zmírnil její následky.

Nastavte požadovanou rychlost a adaptivní tempomatØ bude 
udržovat předem nastavenou bezpečnou vzdálenost od vozu 
před vámi. Pokud senzory zaznamenají zpomalující provoz, váš vůz 
automaticky zpomalí. Když se provoz opět uvolní, vůz zrychlí zpět
na nastavenou rychlost.

Systém Varování před neúmyslným opuštěním jízdního pruhuØ 
rozpozná, když se přiblížíte k vodicí čáře bez použití směrového 
světla a upozorní na potenciální nebezpečí vibracemi volantu.

ØVyužívá senzory.

Zobrazený model je Ford Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie stříbrná Tectonic
a střešním držákem lyží Thule® (Příslušenství).
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Rozpoznávání dopravních značekØ automaticky 
zaznamenává značky standardního formátu
s omezením rychlosti a zobrazuje omezení rychlosti 
na přístrojovém panelu před řidičem.

Sledování bdělosti řidičeØ2) vás bude varovat, 
pokud zaznamená snížení vaší pozornosti. Nejdříve 
se rozsvítí kontrolka na přístrojovém panelu. 
Pokud nedojde ke zlepšení pozornosti, systém vás 
upozorní zvukovou signalizací. (Součástí výbavy 
Varování před opuštěním jízdního pruhu)

Adaptivní tempomat2) udělá i z té nejdelší cesty 
pohodlnou jízdu. Jednoduše nastavte požadovanou 
rychlost a systém ji bude udržovat, dokud jej 
nevypnete tlačítkem na volantu nebo sešlápnutím 
spojkového či brzdového pedálu. 

Nastavitelný omezovač rychlosti2) vám umožní 
nastavit maximální rychlost v rozmezí 20 km/h až 
110 km/h, a tak zabraňuje neúmyslnému zrychlení 
nad nastavený rychlostní limit.

Plný chytrých 
řešení.

 ØVyužívá senzory.

 2)Asistenční funkce řidiče. 
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Inteligentní technologie, 
díky kterým máte vše
pod kontrolou.
Moderní bezpečnostní a asistenční prvky chrání pomocí nejnovějších technologií 
vás, vaše spolucestující i zavazadla. 

Regulace prokluzu kol1)

Pokud je při nízké rychlosti zjištěn prokluz kol, dokáže tento systém přenést vyšší 
točivý moment na více zatížené kolo. 

Elektronický stabilizační systém (ESP)Ø1)

Zaznamená vychýlení vozidla od zvoleného směru jízdy a udrží zvolený směr 
pomocí automatické regulace brzdění a výkonu motoru.

Výjimečné tažné schopnosti
Tourneo Custom se vyznačuje maximální hmotností taženého přívěsu o hmotnosti 
2 150 kg (dle verze), výjimečnou tažnou silou a množstvím bezpečnostních funkcí, 
které chrání vás a váš přívěs. (U firemních uživatelů může být vyžadován digitální 
tachograf.)

Systém stabilizace přívěsu1)

Jakmile systém rozpozná, že se tažený přívěs začíná kývat ze strany na stranu, 
sníží točivý moment motoru a přibrzděním zpomalí vozidlo tak, aby byla zajištěna 
stabilita soupravy. (Dostupné pouze s tažným zařízením z výroby)

Asistent rozjezdu do svahuØ2)

Tento systém je určen k tomu, aby zabránil sjetí v kopci při přešlápnutí z brzdového 
na plynový pedál. Funguje při jízdě vpřed i při couvání, a je tak ideální pro tažení 
přívěsů nebo při rozjezdu do svahu.

Systém ochrany proti bočnímu větruØ2)

Pomáhá řidiči zůstat v jízdním pruhu v silných povětrnostních podmínkách
s využitím systému ESP. 

Nouzový brzdový asistentØ1)

Zajišťuje maximální brzdný účinek zvýšením tlaku v brzdové soustavě při nouzovém 
brzdění.

Ochrana proti převráceníØ1)

Pomáhá udržet stabilitu v případě, že je těžiště vozu vysoko nebo při jízdě 
klopenými zatáčkami.

ØSystém využívá senzory.
*Funguje při rychlosti přes 65 km/h na víceproudých komunikacích se zřetelně vyznačenými dělicími čárami.
1)Bezpečnostní funkce.
2)Asistenční funkce řidiče.
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Motory, které pro vás pracují.

Vyšší výkon, nižší emise.
Dieselové 2.0 l motory nové generace Ford EcoBlue ve voze Tourneo Custom splňují přísné standardy emisní normy 
Euro 6, která stanovuje výrazné snížení oxidů dusíku (NOx) oproti emisní normě Euro 5. Systém selektivní katalytické 
redukce (SCR) využívá kapaliny AdBlue®. Při této redukci se oxidy dusíku rozkládají na dusík a vodní páru. 

Nové 2.0 l motory Ford EcoBlue představují zcela novou generaci moderních, vysoce výkonných dieselových motorů. Výkonnější, čistší, 
rafinovanější, efektivnější a s nízkými provozními náklady – Ford EcoBlue byl inspirován naším populárním benzínovým motorem Ford 
EcoBoost.

Zcela nový dieselový motor Ford EcoBlue zvyšuje ve srovnání s předchozím motorem TDCi 2.2 l efektivitu využití paliva.
Se spotřebou od 6,1 l/100 km a emisemi CO2 od 159 g/km* přináší Ford EcoBlue i výrazný nárůst výkonu a zvýšení točivého momentu. 
Každý motor v rozmezí 105, 130 a 170 k využívá nejmodernější technologie pro nízké tření, vysokotlaké vstřikování paliva a nejnovější 
turbodmychadla a technologie umožňující nízké emise NOx v souladu s přísnými standardy emisní normy Euro 6. Nový motor navíc 
přichází s proměnlivým servisním intervalem až 60 000 km/2 roky (platí, co nastane dříve) k dalšímu snížení provozních nákladů.

 ■ Snížení spotřeby paliva a emisí CO2 až o 13 %†

 ■ Vyšší výkon s vyšším točivým momentem o 20 %†

 ■ Počítačově optimalizovaná úprava motoru pro minimální 
hlučnost a vibrace

 ■ Snížení emisí oxidu dusíku (NOx) v souladu se standardy 
emisní normy Euro 6

Klíčové výhody:

†Ve srovnání s předchozím motorem 2,2 l Duratorq TDCi.
*105 k/130 k s manuální převodovkou od 159g/km. Hodnoty NEDC.

 

O 55 % 
méně NOx 

než u původní 
verze.
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Vyberte si ten správný motor 
pro vás.

105 k

360 Nm

159g/km* 

OdVyšší točivý moment.
Více tažné síly.
Se špičkovým výkonem a vyšším točivým momentem až
o 20 % poskytuje každý 2.0 l motor Ford EcoBlue výjimečný 
výkon jak ve spotřebě paliva, tak ve flexibilitě. Díky možnosti 
výběru ze tří verzí motorů a točivých momentů lze vyhovět 
nejrůznějším požadavkům.

  

†Ve srovnání s předchozím motorem 2.2 l Duratorq TDCi.

Nový 2.0 l motor Ford EcoBlue 105 k (77 kW)
Navržen ke splnění přísných standardů emisní normy Euro 6, nový 
dieselový motor Ford EcoBlue 105 k (77 kW/360 Nm) kombinuje 
výjimečnou úsporu paliva (6,1 l/100 km kombinovaná spotřeba)
s prvotřídními jízdními vlastnostmi.

*Hodnoty testů NEDC.

Efektivnější
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130 k

385 Nm 170 k

405 Nm 105 k (77 kW) nový motor Ford EcoBlue 2.0 l

130 k (96 kW) nový motor Ford EcoBlue 2.0 l

170 k (125 kW) nový motor Ford EcoBlue 2.0 l

159g/km *

Od

163g/km *

Od

Točivý moment
Výkon

Točivý moment
Výkon

Točivý moment
Výkon

Nový 2.0 l motor Ford EcoBlue 170 k (125 kW)
Prvotřídní 170 k (125 kW) motor Euro 6 vyvíjí pozoruhodný točivý 
moment o 405 Nm, přináší mimořádný výkon a je ideální volbou 
pro pravidelné tažení přívěsů s nízkou spotřebou paliva.

*Hodnoty testů NEDC.

Výkonnější

Nový 2.0 l motor Ford EcoBlue 130 k (96 kW)
Nový 130 k (96 kW/385 Nm) dieselový motor Euro 6 nabízí výkon 
a točivý moment potřebný ke zvýšení přípustné hmotnosti jízdní 
soupravy a hmotnosti brzděného přívěsu bez zvýšení emisí.

*Hodnoty testů NEDC. 

Flexibilnější
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Hlavní prvky vnější výbavy
 ■ 16'' ocelová kola s plnými kryty kol
 ■ Boční posuvné dveře na obou stranách 

se schůdkem 
 ■ Elektricky ovládaná a vyhřívaná vnější 

zpětná zrcátka se sledováním mrtvého 
úhlu a s integrovanými směrovými světly

 ■ Výklopná okna ve druhé řadě 
 ■ Světla denního svícení
 ■ Prosklené zadní výklopné dveře

se stěračem a ostřikovačem
 ■ Projektorové přední světlomety

se statickými odbočovacími světly
 ■ Přední nárazník v barvě karoserie
 ■ Přední mlhová světla
 ■ Dálkově ovládané centrální zamykání

se dvěma klíči
 ■ Parkovací senzory vpředu a vzadu
 ■ Senzor hladiny kapaliny ostřikovačů

Hlavní prvky vnitřní výbavy
 ■ Palubní počítač 
 ■ Elektricky ovládaná přední okna
 ■ Stropní lampičky vzadu s postupným 

zatmíváním
 ■ Osvětlení bočních schůdků 
 ■ Podlahová krytina - snadno udržovatelný 

koberec 
 ■ Airbag řidiče a spolujezdce◊, boční 

airbagy u předních sedadel a stropní 
airbagy

 ■ Sada ICE Pack 4 - rádio, AUX, USB/
iPod® vstup, Bluetooth®, CD přehrávač, 
ovládání na volantu, 4 reproduktory 
vpředu a 2 vzadu, systém Ford SYNC 1.1
s nouzovým asistentem a funkcí 
AppLink*

 ■ Kožený volant, kožená hlavice řadicí páky
 ■ Tempomat s nastavitelným 

omezovačem rychlosti
 ■ Přední klimatizace s pylovým filtrem
 ■ Uzamykatelná úložná schránka

před sedadlem spolujezdce
 ■ Systém Stop-Start

Trend

*Funkce Ford Nouzový asistent je inovativní prvek rádia 
SYNC, který využívá Bluetooth® a spárovaný telefon, 
aby pomohl pasažérům vozidla zahájit přímý hovor se 
záchrannými složkami v případě nehody, kdy byly aktivovány 
airbagy nebo odpojeno palivové čerpadlo. Tento prvek je 
využíván ve více než 40 evropských zemích a regionech. 
◊Poznámka: Je-li vůz Ford vybaven aktivním airbagem 
spolujezdce na předním sedadle, nesmí být na tomto sedadle 
umístěna dětská sedačka otočená proti směru jízdy. Chcete-li 
svému dítěti zajistit maximální bezpečí, řádně ho připoutejte 
na některém ze zadních sedadel.

Poznámka: Slovní označení a logo Bluetooth® jsou 
vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré 
jejich použití společností Ford Motor Company Limited 
a přidruženými společnostmi je předmětem licenčního 
ujednání. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou 
majetkem příslušných vlastníků.

Motory
 ■ 2.0 Ford EcoBlue 105 k/77 kW/360 Nm
 ■ 2.0 Ford EcoBlue 130 k/96 kW/385 Nm
 ■ 2.0 Ford EcoBlue 170 k/125 kW/405 Nm

Zobrazený model je Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie stříbrná 
Moondust.
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Hlavní prvky vnější výbavy

Navíc oproti modelu Trend:
 ■ 16" kola z lehkých slitin
 ■ Široké boční ochranné lišty v barvě 

karoserie
 ■ Zadní nárazník v barvě karoserie
 ■ Kliky dveří a zadních výklopných dveří

v barvě karoserie
 ■ Vyhřívané čelní sklo
 ■ Elektricky ovládaná, vyhřívaná a sklopná 

vnější zpětná zrcátka v barvě karoserie
 ■ Automatické světlomety
 ■ Automatické stěrače s dešťovým 

senzorem
 ■ Obvodový alarm
 ■ Zadní tmavě tónovaná skla Privacy

Hlavní prvky vnitřní výbavy

Navíc oproti modelu Trend:
 ■ Zadní klimatizace
 ■ Boční sluneční clony

Titanium
Motory

 ■ 2.0 Ford EcoBlue 130 k/96 kW/385 Nm
 ■ 2.0 Ford EcoBlue 170 k/125 kW/405 Nm

*Funkce Ford Nouzový asistent je inovativní prvek rádia 
SYNC, který využívá Bluetooth® a spárovaný telefon, aby 
pomohl pasažérům vozidla zahájit přímý hovor
se záchrannými složkami v případě nehody, kdy byly 
aktivovány airbagy nebo odpojeno palivové čerpadlo. Tento 
prvek je využíván ve více než 40 evropských zemích
a regionech.

Zobrazený model je Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie stříbrná Tectonic.
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Hlavní prvky vnější výbavy

Navíc oproti modelu Titanium:
 ■ Sportovní designový paket - lakované 

lemy blatníků, sportovně tvarovaný 
přední nárazník, lakované sportovní 
prahy, sportovní pruhy na kapotě

 ■ Ráfky z lehkých slitin 7x17"
s pneumatikami 235/55 R17 s černým 
lakováním se stříbrnou broušenou 
povrchovou úpravou a s pojistnými 
maticemi

 ■ Bez nástupních schůdků 

Hlavní prvky vnitřní výbavy

Navíc oproti modelu Titanium:
 ■ Částečně kožené potahy
 ■ Elektricky nastavitelné sedadlo řidiče

v 10 směrech

Sport

 

Zobrazený model je Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie modrá Deep 
Imapct.

Motor
 ■ 2.0 Ford EcoBlue 170 k/125 kW/405 Nm
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Hypoalergenní interiér
V interiéru Fordu Tourneo Custom jsou použity materiály, které nezpůsobují alergické reakce. Modely s klimatizací jsou vybaveny vysoce 
účinným pylovým filtrem, který brání průniku prachu a pylů do kabiny.

Trend
Střed sedadel: Lane v barvě Soft 
Charcoal
Boky sedadel: Max v černé Charcoal

Titanium
Střed sedadel: Ecko v barvě Medium 
Stone
Boky sedadel: Max v černé Charcoal

Titanium
Střed a boky sedadel: Kůže Torino
v barvě Medium Stone*

Sport
Střed sedadel: Ecko v barvě Pewter 
Boky sedadel: Kůže Torino v černé 
Charcoal*

Zvolili jsme barvu Tectonic. 
Jakou si vyberete vy?

Tourneo Custom vděčí za svůj oslnivý vzhled exteriéru dokonalé ochraně karoserie

a speciálnímu vícestupňovému procesu lakování. Díky vstřikování vosku do dutin 

ocelových částí karoserie či odolné horní vrstvě nátěru, novým materiálům a inovativním 

procesům aplikace bude váš vůz vypadat skvěle i za mnoho let.

Poznámka: Obrázky vozidel slouží pouze pro ilustraci barevných odstínů a nemusí odpovídat konkrétní specifikaci. Barvy karoserie a čalounění reprodukované
v tomto katalogu se mohou lišit od skutečných barev z důvodu omezení použitých tiskařských technologií.

*Metalické barvy, Mica barvy karoserie a kožená čalounění jsou k dispozici jako výbava na přání, za příplatek.
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Bílá Frozen 
Nemetalická barva karoserie

Stříbrná Tectonic 
Metalická barva karoserie*

Modrá Stratosphere
Metalická barva karoserie*

Červená Race 
Nemetalická barva karoserie

Stříbrná Moondust
Metalická barva karoserie*

Modrá Deep Impact 
Metalická barva karoserie*

Modrá Blazer 
Nemetalická barva karoserie

Magnetic
Metalická barva karoserie*

Černá Shadow
Mica barva karoserie*
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16" kola z lehkých slitin s paprsky ve stříbrné 
barvě a pojistnými maticemi (Standardně
pro Titanium, Výbava na přání pro Trend)

17" kola z lehkých slitin s paprsky ve stříbrné 
barvě a pojistnými maticemi (Výbava na přání 

pro Trend a Titanium) 

17" kola z lehkých slitin s paprsky s černými 
leštěnými prvky, včetně pojistných matic 

(Standardně pro Sport) 

18" kola z lehkých slitin s paprsky ve stříbrné 
barvě a pojistnými maticemi (Výbava na přání 

pro Sport) 

Kola

Prodloužená servisní záruka
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Pro větší požitek z jízdy
Systém stranového přesměrování 
točivého momentu vozu 
Tourneo CustomØ zlepšuje 
přilnavost, udržování směru jízdy 
a reakceschopnost při zatáčení. To 
vše díky nepřetržité optimalizaci 
točivého momentu motoru 
přenášeného na obě přední kola 
podle aktuální adheze. Výsledkem 
je ještě větší požitek z jízdy.

 ØVyužívá senzory.

Automatická převodovka SelectShift  
Pro vaše větší pohodlí může být Tourneo Custom 
vybaven 6stupňovou automatickou převodovkou 
SelectShift. Kromě hladkého, citlivého
a efektivního výkonu nabízí převodovka také 
možnost manuálního řazení s pomocí tlačítek
na řadicí páce. (Platí pro modely s výkonem
130 a 170 k) 

Mechanické vlastnosti

205324_Tourneo_Custom_2017.5_V2_CZE_CZ.indd   35205324_Tourneo_Custom_2017.5_V2_CZE_CZ.indd   35 02/05/2017   16:30:0302/05/2017   16:30:036



36

205324_Tourneo_Custom_2017.5_V2_Images.indd   36205324_Tourneo_Custom_2017.5_V2_Images.indd   36 07/03/2017   15:07:0007/03/2017   15:07:00

�� ��
��

��

��
	

��
��

�


�
��
	�

���������	 		 		 		

����������
��������
�����
�������� �� �� ��

����������
�������	�����
�����
�������� �� �� ��

����������
�������	�����
���
��� �� �� ��

��	������� �����!��� ��
��	�"�����
�	�����	������������
�������������
������
���
�	�������
���
����������
	����� �� �� ��

��	������� �����!��� ��
��	�#�������	�����	�
���
� �����������
����$��
���
�������	�������
��$��
���
����������
	����$�����	������������
��
��	�� �� �� ��

%�	
���� ��
�$����
��
�� �� �� ��

&
�������
��������
���
� � �� �� ��

&
�������
������
���
� � �� �� ��

%
��
��������
���
��� �� �� ��

%
����� ����� ����������
���
��� �� �� ��

�������
��
�����
�
��������	�	� �� �� ��

Vnější výbava

Jízda s AdBlue®

Nádrž AdBlue® vašeho vozu Tourneo Custom
Euro 6 je nutné naplnit kapalinou AdBlue®. 
Kontrolka vás upozorní, pokud je nutné 
kapalinu doplnit. Pro více informací kontaktujte 
autorizovaného prodejce Ford. 

Působivý průměr otáčení
10,9 m průměr otáčení*
Díky velmi malému obrysovému 
průměru otáčení 10,9 m je Ford 
Tourneo Custom L1 ideální volbou 
do těsného městského provozu.

*Verze L1 s 15'' koly; 11,6 m s 16” koly z lehkých 
slitin.

Průměr otáčení u ostatních verzí:
L2 s 15" koly - 12,2 m
L2 s 16" koly - 12,8 m
L1 s 17" koly - 11,8 m/ L2 - 13,0 m
L1 s 18" koly - 12,1 m/ L2 - 
13,3 m

10,9 m
průměr otáčení
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Vnější výbava

Automatické světlomety a světla denního svícení
Vybočte z řady díky výkonným, vysoko umístěným světlometům Fordu Tourneo Custom, 
integrovaným světlům denního svícení a elegantním zadním světlometům. Automatické 
čelní světlomety se aktivují při setmění, funkce zpožděného zhasínání světlometů 
umožňuje nastavit světlomety tak, aby určitou dobu po opuštění vozu osvětlovaly vaši 
cestu.

Projektorové světlomety se statickými odbočovacími světly
Pokud otočíte volantem o více než 30 stupňů, na odpovídající straně vozidla se rozsvítí 
odbočovací světla. Při jízdě za tmy tak lépe uvidíte na cestu před vámi.

Na obrázku je zobrazen model Tourneo Custom s metalickou barvou karoserie Magnetic.

Vidět a být viděn
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Vnější výbava

Záruka 12 let proti prorezivění
Exteriér Fordu Tourneo Custom získal na odolnosti díky důkladnému několikafázovému procesu lakování. Díky vstřikování vosku do ocelových částí karoserie či odolné horní vrstvě nátěru
na bázi vody, novým materiálům a inovativním procesům aplikace bude váš vůz vypadat skvěle i za několik let.

Pozinkování Fosforečnanový nástřik Elektrostatický nátěr Horní vrstva nátěru Krycí lak (ne u nemetalické barvy karoserie Bílá 
Frozen)
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Bezpečnost, zabezpečení a asisteční funkce řidiče

První vozidlo ve své třídě oceněné
5 hvězdičkami asociace Euro NCAP
Bezpečnost bez kompromisů
Ford Tourneo Custom je oficiálně potvrzen jako jeden z nejbezpečnějších vozů na silnici. Byl oceněn 
nejvyšším možným hodnocením 5 hvězdiček mezinárodní asociace Euro NCAP. Dále vůz Tourneo 
Custom obdržel dvě ocenění Euro NCAP Advanced Reward za své technologie Varování
před neúmyslným opuštěním jízdního pruhu a Nouzového asistenta systému SYNC.

Bezpečnější zastavení
Pro Tourneo Custom je ochrana řidiče a spolujezdce nejvyšší prioritou. Ke standardním bezpečnostním funkcím patří systém ABS 
s nouzovým brzdovým asistentem, který je schopen v kritických situacích zkrátit brzdnou vzdálenost. Větší brzdové destičky mají 
delší životnost a jsou odolnější proti opotřebení. Senzory opotřebení v případě potřeby signalizují, že je třeba brzdové destičky 
vyměnit.
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Bezpečnost, zabezpečení a asistenční funkce řidiče

4 500 virtuálních a skutečných simulací nehod
Důmyslnější provedení pro větší klid za jízdy
Vozy Tourneo Custom podstoupily 4 500 skutečných i virtuálních simulací nehod a díky tomu jsou 
navrženy tak, aby zajistily maximální bezpečnost cestujících. Základním prvkem špičkové ochrany je 
tuhá konstrukce karoserie vyztužená vysokopevnostní ocelí a ocelí nejvyšší pevnosti. Mezi další prvky 
patří řada bezpečnostních inovací, jako je kompletní sada airbagů a pokročilá technologie podvozku 
a brzdění.

Stropní airbagyØ1)

Chrání hlavu řidiče a spolujezdce před zraněním.
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Hlasově ovládaný systém
Výběr hudby, telefonování a navigace do cíle přes systém SYNC pomocí 

jednoduchých hlasových příkazů.

Rozhraní Bluetooth® – přenos audio dat
Přenášejte vaši hudební sbírku
z kompatibilního přehrávače MP3 nebo 
mobilního telefonu do audiosystému
ve vozidle.

Nouzový asistent*
Pomáhá cestujícím navázat spojení
s tísňovou linkou (ve více než 40 evropských 
zemích a regionech) pomocí spárovaného 
mobilního telefonu s Bluetooth® ve chvíli, 
kdy je při nehodě aktivován airbag nebo je 
přerušen přívod paliva. (Součást systému 
Ford SYNC)

Navigace
3D mapa uložená na kartě SD zobrazuje 
body zájmu na barevné obrazovce
s úhlopříčkou 5". Je dostupná také s funkcí 
dopravního hlášení. 

 

*Vyžaduje připojený kompatibilní mobilní telefon. Kompletní seznam aplikací kompatibilních s aplikací AppLink naleznete na webových 
stránkách společnosti Ford. Funkce AppLink a nouzového asistenta nejsou dostupné ve všech evropských jazycích.

Poznámka: Slovní označení a logo Bluetooth® jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc., a veškeré jejich použití společností Ford 
Motor Company Limited a přidruženými společnostmi je předmětem licenčního ujednání. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou 
majetkem příslušných vlastníků.

Ovládání přes mobilní telefon
s hands-free
Součást systému SYNC.
Aplikace SYNC s hlasovým ovládáním
a funkcí AppLink*
Ovládejte vaše oblíbené mobilní aplikace 
podporované chytrým telefonem pomocí 
hlasových povelů a tlačítek na volantu.
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Vnitřní výbava
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Vnitřní výbava

Elektricky nastavitelné a vyhřívané sedadlo řidiče
Díky nastavitelnému sedadlu řidiče v 10 směrech můžete 
vždy snadno najít nejpohodlnější polohu pro řízení. 

Parkovací kamera s asistentem pro připojení přívěsu
Zařaďte zpětný chod a na displeji rádia se automaticky zobrazí záběr ze zadní parkovací 
kamery. Překrývající se pruhy na záběru značí směr vozidla. 
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Hmotnosti, zatížení a jízdní vlastnosti

Vnitřní výbava

O 140 % vyšší cirkulace vzduchu
Výkonná ventilace
Každý z cestujících má svůj vlastní ventilátor. U každé řady 
zadních sedadel jsou dva výdechy v prostoru pro nohy. 

Vysoce výkonný systém vytápění a ventilace
Výkonnější cirkulace vzduchu urychluje odmlžování 
čelního skla a zefektivňuje větrání interiéru vozu.

Klimatizace
Do kabiny vzadu je možné objednat samostatnou 
klimatizaci s vlastními ovladatelnými výdechy ve stropu. 
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Spotřeba paliva a emise 

 ■ Vyspělé dieselové motory nové generace Ford 2.0 
EcoBlue s výjimečně nízkou spotřebou paliva
a produkcí emisí CO2

 ■ Systém Stop-Start
 ■ Inteligentní systém regeneračního dobíjení Ford

 ■ Ford Eco Mode – informuje vás o dosažení 
optimální spotřeby paliva

 ■ Ukazatel zařazení vhodného rychlostního stupně – 
pro úspornou jízdu

Technologie Ford ECOnetic
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Větší flexibilita
Ochranný kryt motoru 
Vyroben z nerezové oceli chrání motor a převodovku vozidla 
proti náhodnému poškození při jízdě na nezpevněných 
cestách. Při údržbě lze však kryty snadno demontovat. 
(Výbava na přání a příslušenství)

Defl ektor vzduchu ClimAir®+
Snižuje vzduchové turbulence a hluk, a tak si budete moci 
lépe vychutnat jízdu s otevřenými okny, a to
i v případě, že drobně prší. Dostupné pro přední i zadní okna. 
(Příslušenství)

Výstražné zařízení Bosch®+ (při zařazení zpátečky
se zvukovou signalizací)
Je propojeno se zařazením zpětného chodu. Vydává 
zvukovou výstrahu, když vozidlo couvá. (Příslušenství)

Ochranná sada
Sada obsahuje kryty podběhů a přední kryt motoru, které 
chrání spodní část motoru a prostor kolem kol vašeho Fordu 
Tourneo Custom. (Výbava na přání a příslušenství)

Odnímatelné tažné zařízení
Umožňuje rozšířit přepravní kapacitu vozidla
až o 2 150 kg* v závislosti na typu motoru a verzi vozidla. 
Odnímatelné tažné zařízení lze demontovat v případě, 
že jej zrovna nepoužíváte. V nabídce je také pevné tažné 
zařízení. (Odnímatelné tažné zařízení k dostání pouze jako 
Příslušenství)

Thule®+ střešní držák kol*
Vysoce kvalitní střešní držák jízdních kol od předního 
výrobce Thule® vhodný pro montáž na základní střešní nosič 
Montblanc. (Příslušenství). Na obrázku je model Thule® 
ProRide 591.

Thule®+ střešní box*
Navržen pro přepravu různých zavazadel a předmětů
na střeše vozidla, kde jsou chráněny před povětrnostními 
podmínkami a odcizením. Většina modelů disponuje 
duálním otevíráním z obou stran pro snadnější přístup. 
Model na obrázku je Thule® Touring 100. O možnosti 
upevnění střešních boxů na jednotlivé verze se informujte
u autorizovaného prodejce Ford.

Gumové rohože
Odolné gumové rohože jsou vyrobeny na míru pro každý 
model Ford. Chrání podlahu před vlhkostí a nečistotami. 
Jsou bezpečně uchyceny k podlaze, aby nemohlo docházet 
k jejich posunutí. (Příslušenství)

+Informace o příslušenství, na něž se vztahuje záruka od jiného dodavatele, naleznete na zadní obálce. *Nelze připevnit na integrovaný střešní nosič.
Kapacita tažného zařízení se může lišit v závislosti na typu motoru nebo verzi vozidla. Podrobnosti najdete ve specifikaci hmotnosti a přepravní kapacitě vozidla.
Pro další nabídku příslušenství pro váš Ford Tourneo Custom navštivte stránku www.prislusenstvi-ford.cz.
Širokou nabídku oblečení a lifestylových výrobků s logem Ford najdete na www.fordlifestylecollection.com
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Obrázky, popisy a specifikace. Tato publikace byla platná v době předání do tisku. Společnost Ford své výrobky neustále vyvíjí. Vyhrazujeme si právo kdykoli změnit specifikace, barvy a ceny modelů a předmětů zobrazených a popsaných v této publikaci. 
Pro aktuální informace se vždy obraťte na vašeho prodejce Ford. Výbava na přání. Pokud je v této publikaci položka označena jako ‘Výbava na přání’ nebo ‘Výbava na přání/paket’ atd., vezměte na vědomí, že tato položka je za příplatek k základní 
ceně vozidla, pokud není výslovně uvedeno jinak. Všechny kombinace modelů a barev nemusí být dostupné. Poznámka. Některá vyobrazení pocházejí z předprodukčního modelu a/nebo jsou vytvořena na počítači, tudíž se v konečném provedení 
může vzhled/vybavení vozidla v různých ohledech lišit. Kromě toho mohou některé vyobrazené prvky vozidel patřit do výbavy na přání. Poznámka. Tento katalog obsahuje jak originální příslušenství Ford, tak i celou řadu pečlivě zvolených výrobků od 
našich dodavatelů. +Všechny výrobky jiných dodavatelů podléhají záručním podmínkám příslušného dodavatele a společnost Ford za ně nenese odpovědnost. Více informací o těchto podmínkách získáte od autorizovaného prodejce Ford. Poznámka. 
Slovní označení Bluetooth® a loga jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a přidružených společností je předmětem licenčního ujednání. Další ochranné známky a obchodní 
názvy jsou majetkem příslušných vlastníků. Poznámka. Některé funkce asistence řidiče a bezpečnostní funkce popsané v této publikaci využívají snímače, jejichž výkonnost a spolehlivost může být ovlivněna aktuálními klimatickými podmínkami.

Až tuto publikaci nebudete 
potřebovat, recyklujte ji, prosím.
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